

Информация об опыте работы.

ГБУ РМЭ «Зеленогорский ПНИ» начал функционировать с 04 июля 2001 года.



Здание учреждения кирпичное 2-х этажное на 60 мест, на территории есть баня, складские помещения, контрольно-пропускной пункт, гараж, дровяник, сушильное помещение для постиранного белья, веранды для бесед во время прогулок на воздухе. Территория благоустроена, озеленена, ограждена, освещена.

В здании учреждения находятся комнаты для проживания, пищеблок с обеденным залом, процедурная, перевязочная с медицинским постом, изолятор, комнаты отдыха, молельная, тренажерный зал, прачечная, санитарные узлы и другие вспомогательные помещения (кабинеты, фойе).

Условия для проживания в комнатах и комнатах отдыха максимально приближены к домашним. Они оснащены современной мебелью (кроватями, тумбочками, шкафами), бытовой техникой (телевизорами, DVD-плеерами), ионизаторами воздуха. Шторы, покрывала на кроватях, ковры на полу, картины на стенах создают уют и эстетическое оформление помещений.



В учреждении функционирует тренажерный зал, оснащенный беговыми дорожками, силовым тренажером, велотренажерами.

Проводится социально-медицинская реабилитация получателей социальных услуг, включающая в себя восстановительную терапию, в том числе в соответствии с индивидуальной программой реабилитации инвалида, медикаментозную терапию – применение лекарственных средств для предупреждения прогрессирования болезни, ее обострения и осложнений. В штате учреждения есть врач-психиатр.

Ежегодно получатели социальных услуг осматриваются узкими специалистами МБУЗ «Моркинская ЦРБ», дважды в год проводится ФЛЮ, лежачим из отделения «Милосердия» проводится посев мокроты на ВК.

В настоящее время определенную актуальность представляет реабилитация душевнобольных в условиях психоневрологических интернатов. Задачами и целями реабилитации этой категории людей является не возвращение их в общество, а на основе использования функциональных резервных возможностей организма адаптация их в специально созданных условиях учреждения и приспособления к посильной трудовой деятельности.

Адекватная поддерживающая терапия не только предотвращает декомпенсацию и обострения психического состояния больных, но и способствует стабилизации процесса, облегчает вовлечение больных в трудовые процессы и другие мероприятия.

Забота о здоровье получателей социальных услуг является важнейшей задачей в нашей работе. От уровня культуры медицинских сестер, высокой профессиональной подготовки зависит качество медицинской помощи. Большую роль в организации медицинского обслуживания престарелых и инвалидов играет повышение квалификации медперсонала учреждения.

В учреждении 2 медицинские сестры имеют первую квалификационную категорию, 4 медицинские сестры – высшую.

В 2016 году проведена замена 8 оконных блоков в комнатах получателей социальных услуг и в спортивном зале.

В учреждении особое внимание уделяется улучшению условий охраны труда сотрудников, пожарной безопасности, энергетической эффективности.

Ежегодно проходят обучение специалисты ответственные за электроустановки, теплоустановки. Раз в 3 года обучаются по охране труда и пожарной безопасности, гражданской обороне.

Ежемесячно проводится «День именинников» с поздравлениями и чаепитием.

Проводятся конкурсы на лучшую комнату. Так как конкурс уже стал традиционным в нашем интернате, получатели социальных услуг с интересом участвуют в оценке комнат. Занявшие первые 3 места обязательно поощряются подарками, а остальные участники поощряются небольшими призами.



В праздничные дни 1 января, 8 марта, 9 мая, 1 октября проводятся праздничные обеды с поздравлениями администрации и сотрудников учреждения, приглашается гармонист, житель поселка Зеленогорска, который по просьбе получателей социальных услуг исполняет музыкальные произведения, устраиваются танцы под баян, пение частушек.

С 1 по 10 декабря проводится декада инвалидов. Наши получатели социальных услуг очень любят участвовать во всех мероприятиях, проводимых в это время. Для них проводятся саночные гонки, зимний футбол, различные эстафеты, конкурсы на лучшую снежную фигуру.

Новый год это так же любимый праздник. Все получатели социальных услуг участвуют в украшении елки, получают в этот день подарки от Деда Мороза.



На 8 марта проводится конкурсная программа «А, ну-ка, девушки!».

В нашем учреждении по праздникам с концертной программой выступают школьники Зеленогорской средней школы, работники сельских ДК, учащиеся Моркинской школы искусств.

